Zugänge zu den Bilddatenbanken

Prometheus-Zugang über die Campuslizenz

Zum Anmelden über die Campuslizenz der Prometheus Bilddatenbank ist es notwendig sich vorher über den VPN-Zugang der Universitätsseite ins Campusnetzwerk einwählen, falls außerhalb der Universität über ein externes Gerät, wie dem Homecomputer auf die Datenbank zugegriffen werden möchte. 
Einrichtung des VPN-Zugangs:

Auf der Bibliotheksseite http://www.uni-due.de/ub/  besteht entweder unter A-Z oder mit dem direkten Link die Möglichkeit den VPN-Zugang einzurichten. 
http://www.uni-due.de/ub/abisz/vpn.shtml 
Für die Einrichtung wird die Unikennung mit Nutzername und Passwort, entsprechend der Zugangsdaten fürs LSF oder auch der Uni-Email benötigt. 
Zugang zur Prometheus Bilddatenbank
http://www.prometheus-bildarchiv.de/
oder über die Verlinkung ausgehend von der Bibliotheksseite auf Datenbanken/ Kunstgeschichte/ Bilddatenbank/ 85/ Hier geht es zum Angebot (Hier befinden sich auch weitere Datenbanken die durchaus von Interesse sein können.)
Auf der Webseite von Prometheus über den Campuszugang anmelden, dabei das Kästchen "Ich akzeptiere die Nutzungsbedingung" anklicken, Zugangsdaten werden dabei nicht benötigt. Das Anmeldefeld über den Campuszugang erscheint jedoch nur bei einer hergestellten Verbindung zum Campusnetzwerk. 
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Herzlich Willkommen beiprometheus
Sie wiinschen hochwertige Bilder zu Kunst, Kultur und Geschichte?
Dann sind Sie bei uns richtig.

Wir bieten Thnen insgesamt 952.269 hochqualitative, digitalisierte
Werke aus 68 Datenbanken weltweit.
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Bildserie der Woche

Christian Rohlfs

iiberwltigend kiihn - Anlasslich des 75. Todestages von Christian Rohifs (1849 -~ 1938)
widmet die Kunsthalle Kiel dem Maler eine Retrospektive. | mehr.
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PiXX Bilddatenbank 

Den Zugang für die PiXX Bilddatenbank erfolgt nach einer Anfrage über Email mit beigefügter Studienbescheinigung an die Mediathek. 
mediathek.kw@uni-due.de

Bildrecherche und Scans 

Innerhalb der Sprechzeiten von Di-Do. 10-12Uhr oder per Email werden Scanwünsche bezüglich fehlender Bildmaterialien entgegengenommen. Die Erstellungszeit beträgt mindestens 1 Woche und das Bildmaterial ist innerhalb der Sprechzeiten oder nach Vereinbarung zum Scannen vorbeizubringen (R12 R02 B26).  
mediathek.kw@uni-due.de
